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ATA DA zr sessÃo exrnaoxnrNÁRlA DA CÂMARA MUNICIIAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALIZADA Às t8:lo HoRAS Do DIA 26 DE JUNHo DE 2023.

ATA DA 28" SESSÃO pXrReOnOrNÁnte OA CÂrrnnA MUNTCIPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA,
nenllzaoe Às l8:30 HoRAS Do DIA 26 DE JUNHo DE 2023, NA SEDE DA CÀMARA MLTNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A SEsSÃo FoI PRESIDIDA PELO NoBRE EDIL oSwALDo ELIAS DA SILVA
JT]T\[IOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcHARDsoN connÊ1, DE oLrvEIRÂ,.lDAm,.IosÉ FoGAÇA, MARtl CLETDTMAR DE JEsus
NASCIMENTo, AGTJTNALDo rxrômo DE oLrvf,IRA, LEANDRo Aucusro poRTELLA
sArrros, MANoEL HENRTeUE SoARES r,.roÂo RosA FILHo. soB A pRorEÇÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA N SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QT]E
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADO& SERÂ RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
pot-icl,q, DENTRo E FoRA Do REcINro oe cÂMnnq,, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, penÁcnqpo
2", TNCISO IY DO REGIMENTO TNTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
vEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMOADVERTIU QUE NÃO
sERÁ pnnN,rrnDo o ABANDoNo oo pt-pNÁplo, sAI-vo sE ACoMETIDo DE MAL súgtro. NA.

sEeuÊNcre, sol-rcrrou Ao vEREADoR ,q,DArR .rosú FocAÇA PARA FAZER A LEITURA Do
pnsÂMBut-o. A sEGUr& sot-lcrrou Ao vEREADoR MANof,LHElrueuE soAREs PARAFAZER
A LErruRA DA pASSAGEM aÍst-tca. EM SEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE sot-tctrou uM
MINUTo os stt-ÊNcto nARA MEDITAR soBRE A pAssAGEM sist.Icn. Nn speuÊNcte, o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU EO I'SCCRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM
SEGUIDA, o t'sg,cRerÁmo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI No 060/23 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTIvo - olspÕE, soBRE A ALTERAÇÃo DA LEI coMILEMENTAR N' t46, DE ll DE
DEZEMBRo DE 2008) e oÁ ournas pnovtoÊNctns o euAL, coLocADo e,u otscussÃo, E

COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E COMO NÃO UEVIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E

soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 2E' sESSÃo exrRAonoNÁRtA DE 2023.

SALA DAs sEssÕES,26 DE JUNH0 DE 2023.
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